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														Θεωρητική Εκπαίδευση

														Στο ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΟΔΗΓΩΝ ΠΕΤΡΙΔΗΣ-ΝΟΥΣΟΠΟΥΛΟΥ σας προσφέρουμε μια ολοκληρωμένη θεωρητική εκπαίδευση για την αδιαμφισβήτητη επιτυχία σας στις θεωρητικές εξετάσεις όλων των κατηγοριών. Τα θεωρητικά μαθήματα θεσπίστηκαν για την πληρέστερη εκπαίδευσή σας και την κατανόηση του συστήματος οδικής κυκλοφορίας. Αποσκοπούν στη γνώση των κανόνων και τη δημιουργία οδικής κουλτούρας.

														Διαβάστε περισσότερα...
													

												

											

										

									

									
										
											
												
													
														Πρακτική Εκπαίδευση

														Τα μαθήματα οδήγησης στο ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΟΔΗΓΩΝ ΠΕΤΡΙΔΗΣ-ΝΟΥΣΟΠΟΥΛΟΥ, πραγματοποιούνται σε συνθήκες ήπιας κυκλοφορίας, σε συνθήκες πόλης, σε συνθήκες δρόμων ταχείας κυκλοφορίας ή αυτοκινητοδρόμων ή σε ειδικά διαμορφωμένες πίστες.

														Διαβάστε περισσότερα...
													

												

											

										

									

									
										
											
												
													
														Μετεκπαίδευση

														Πήρατε την άδεια οδήγησης πριν από πολλά χρόνια ή πρόσφατα, αλλά δεν οδηγήσατε ποτέ ή δεν αισθάνεστε ακόμα έτοιμοι να οδηγήσετε; Είστε κάτοχος άδειας οδηγήσεως την οποία αποκτήσατε σε κάποιο κράτος του εξωτερικού με αριστερόστροφη οδήγηση ή είστε εκπαιδευμένοι μόνο σε αυτόματο όχημα και δεν γνωρίζετε την χρήση του κιβωτίου ταχυτήτων;

														Διαβάστε περισσότερα...
													

												

											

										

									

									
										
											
												
													
														Εγγραφή online!

														Κάντε την εγγραφή σας online και χωρίς ταλαιπωρία θα εξυπηρετηθείτε άμεσα!

														Εγγραφείτε τώρα!
													

												

											

										

									

									
								

							

						

					
					
				
				
					
						
							
								Ο όρος τεχνολογία προέρχεται από τις ελληνικές λέξεις τέχνη και λόγος. Δίπλα στους καλύτερους δασκάλους που είχαμε την τιμή να γνωρίσουμε, μάθαμε την τέχνη της εκπαίδευσης. Λαμβάνοντας υπόψη τις αυξανόμενες τιμές ατυχημάτων, μάθαμε και τον λόγο. Διδαχτήκαμε μεθόδους, οργάνωση και τεχνικές ακολουθώντας όλες τις τεχνολογικές εξελίξεις και είμαστε εδώ με μοναδική επιθυμία να σας μεταδώσουμε με την σειρά μας τις γνώσεις που λάβαμε για μια καλύτερη, ποιοτική και ασφαλή οδήγηση.

							

							
								

							

							
									50 έτη και συνεχίζουμε! Εσείς και εμείς μαζί, να κτίσουμε ένα μέλλον χωρίς οδικά ατυχήματα!

									Περισσότερα για εμάς
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								Διακριθείσα Επιχείρηση του Διαγωνισμού "ΑΕΤΟΙ"
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Αμυντική Οδήγηση

Στο ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΟΔΗΓΩΝ ΠΕΤΡΙΔΗΣ-ΝΟΥΣΟΠΟΥΛΟΥ κατά την διαδικασία της εκπαίδευσης δίνουμε αρχές αμυντικής οδήγησης. Τι είναι όμως η αμυντική οδήγηση;

Περισσότερα
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Εκπαίδευση ΑΜΕΑ

Στα πλαίσια του εκπαιδευτικού έργου του ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΟΔΗΓΩΝ ΠΕΤΡΙΔΗΣ-ΝΟΥΣΟΠΟΥΛΟΥ, είναι και η ανάληψη εκπαίδευσης ατόμων με κινητικά προβλήματα (ΑΜΕΑ).

Περισσότερα
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Οικονομική - Οικολογική Οδήγηση

Η οικονομική, οικολογική και ασφαλής οδήγηση, είναι ένας έξυπνος τρόπος οδήγησης ο οποίος συμβάλλει στην μείωση της κατανάλωσης καυσίμου,

Περισσότερα
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Εξαιρετικοί επαγγελματίες με δεκαετίες εμπειρίας στον χώρο. Χρήση σύγχρονων μεθόδων και μέσων διδασκαλίας στη θεωρητική προετοιμασία και εκτενής πρακτική εκπαίδευση σε ρεαλιστικές συνθήκες οδήγησης (στενά/κόμβους/κέντρο/περιφερειακό). Η Εύη και ο Χριστόφορος θα σας κάνουν να αισθανθείτε ασφάλεια και σιγουριά από το πρώτο μάθημα. Πάντα με το χαμόγελο και σε πολύ φιλικό περιβάλλον!




Mike ETO









Μία από τις καλύτερες σχολές. Αρχικά είναι άνθρωποι πάνω από όλα. Θα σε συμβουλέψουν για κάθε τι και θα σου δώσουν τη σωστή καθοδήγηση σε ότι αφορά την  οδήγηση ή τη γραφειοκρατεία που έχει να κάνει με αυτοκίνητα, διπλώματα, μεταβιβάσεις, παραβάσεις κλπ. Το μάθημα είναι ευχάριστο και δεν ενδιαφέρονται μόνο το πως θα εισπράξουν τα χρήματα, ή πως θα δουν την επιτυχία!! Ανεπιφύλακτα και με κλειστά μάτια θα πρότεινα σε οποιονδήποτε οικείο ή γνωστό μου να δώσει για δίπλωμα εκεί!!! Περίπου 10 χρόνια με δίπλωμα και απ' την πρώτη μέρα με δίπλωμα δε φοβήθηκα ούτε λεπτό να πάρωτο αμάξι σε ταξίδι διασχίζοντας όλη την πόλη  (από μέσα)!




Nefeli Progiopoulou









Πρόκειται για σοβαρούς επαγγελματίες με συνέπεια, υπομονή κι επιμονή για το καλύτερο αποτέλεσμα. Τους διακρίνει η ευγένεια και η αξιοπρέπεια. Δικαίως έχουν αποκτήσει τόσο θετική φήμη στην αγορά. Εύχομαι τα καλύτερα στους ίδιους και στην επιχείρηση.




Olia Kappa






								

							

						

					

												
					
						
							
								
									
										Κάνετε την εγγραφή σας online και χωρίς ταλαιπωρία θα εξυπηρετηθείτε άμεσα!
									
								

							

							
								
									Online Εγγραφή
								
							

						

					

				
				
					
						
							
								
									
										
											Γιατί να επιλέξετε εμάς

											
												
													Μέσα από τα 50 χρόνια της ύπαρξής μας στον χώρο της εκπαίδευσης και της παροχής υπηρεσίας αυτοκινητιστικών διεκπεραιώσεων, αυτό που μας καθιέρωσε είναι οι γνώσεις μας, η συνέπεια, η υπομονή, η επιμονή μας, η δυνατότητα κατανόησης των επιθυμιών των μαθητών και των πελατών μας και η επιτυχία στο να τις εκπληρώνουμε.

													Συνεπώς η επιλογή του ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΟΔΗΓΩΝ ΠΕΤΡΙΔΗΣ-ΝΟΥΣΟΠΟΥΛΟΥ θα σας δικαιώσει γιατί:
										
														έχουμε προσιτές τιμές σε συνδυασμό με υψηλού επίπεδου και ποιότητας παροχή ολοκληρωμένων υπηρεσιών.
	διαθέτουμε γνώση και εμπειρία και κάνουμε μαθήματα σε όλες τις κυκλοφοριακές συνθήκες.
	έχουμε όραμα, δημιουργικότητα και είμαστε καινοτόμοι.
	είμαστε ευέλικτοι, προσφέρουμε κατάλληλες συμβουλευτικές υπηρεσίες και έχουμε αποτελεσματικότητα.
	είμαστε αφοσιωμένοι και έχουμε ακεραιότητα.
	έχουμε προσωπική επαφή σε συνδυασμό με επαγγελματισμό, συνάπτουμε μακροχρόνιες σχέσεις με τους πελάτες μας και απολαμβάνετε επιπρόσθετη αξία.


													Όλα τα παραπάνω μαζί!

													
													
												

												
												
											

										

									

								

							

						

						
							
							
						

					

				
				
					
						
							
								Από το Blog
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Πασχαλινές Ευχές



Συνέχεια...





    
    
    	
							

							
								Συχνές ερωτήσεις

								
									

								

								
									
										
											
												
													1. Είμαι 17 χρονών, μπορώ να βγάλω δίπλωμα οδήγησης αυτοκινήτου;												
											

										

										
											
												Σύμφωνα με τον νόμο 4850/2021 άρθρο 4 παράγραφος 5, «οι υποψήφιοι οδηγοί που έχουν συμπληρώσει το δέκατο έβδομο έτος της ηλικίας τους και έχουν πραγματοποιήσει τον ελάχιστο αριθμό ωρών θεωρητικής και πρακτικής εκπαίδευσης αυτοκίνητου, δύνανται να λάβουν μέρος στις θεωρητικές και πρακτικές εξετάσεις, για τη χορήγηση άδειας οδήγησης οχημάτων κατηγορίας Β, που πραγματοποιούνται από τον φορέα εξετάσεων».

Στους υποψήφιους που ολοκληρώνουν επιτυχώς τον κύκλο εξετάσεων, χορηγείται προσωρινή άδεια οδήγησης, με την οποία δύνανται να οδηγούν με συνοδό, υπό τις εξής προϋποθέσεις:

Α) Να οδηγούν εντός της Περιφερειακής Ενότητας του τόπου κατοικίας τους για χρονικό διάστημα έως και την ημερομηνία παραλαβής του οριστικού εντύπου της άδειας οδήγησης.

Β) Ο συνοδός οδηγός απαιτείται να έχει συμπληρώσει την ηλικία των εικοσιπέντε ετών, να έχει στην κατοχή του άδεια οδήγησης κατηγορίας Β πάνω από πέντε έτη, η άδεια να είναι σε ισχύ και να τη φέρει μαζί του.

Η οριστική άδεια οδήγησης χορηγείται με τη συμπλήρωση της ηλικίας των δεκαοκτώ ετών. Στην περίπτωση που ο οδηγός έχει υποπέσει σε παράβαση κατά τη διάρκεια της συνοδευόμενης οδήγησης, η οποία επισύρει ποινή αφαίρεσης της άδειας οδήγησης, και εφόσον με τη συμπλήρωση της προαναφερθείσας ηλικίας η ποινή αυτή βρίσκεται σε ισχύ, η άδεια οδήγησης χορηγείται μετά την επιβολή των προβλεπόμενων στον Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας (Κ.Ο.Κ.) κυρώσεων.
Εκδήλωση ενδιαφέροντος

											

										

									

									
										
											
												
													2. Πόσο είναι το χρονικό διάστημα που απαιτείται για όλες τις διαδικασίες προκειμένου να βγάλω δίπλωμα οδήγησης;																							
											

										

										
											
												Εξαρτάται από την συγκοινωνιακή περιοχή του υποψηφίου, καθώς επίσης και από την Υπηρεσία Μεταφορών και Επικοινωνιών που ανήκει. Σημαντικό ρόλο στη διαδικασία απόκτησης άδειας οδήγησης διαδραματίζουν ο όγκος εργασιών της Υπηρεσίας, η εποχή που επιλέγει ο υποψήφιος για την έναρξη της διαδικασίας όπως και το δικό του, προσωπικό, πρόγραμμα. Σε γενικές γραμμές και υπό φυσιολογικές συνθήκες, όλη η διαδικασία από την εγγραφή μέχρι την παραλαβή της άδειας οδήγησης, διαρκεί περίπου τρεις με τέσσερις μήνες.
Εκδήλωση ενδιαφέροντος

											

										

									

									
										
											
												
													3. Ποια είναι η διαδικασία απόκτησης διπλώματος Β κατηγορίας;												
											

										

										
											
												Για την απόκτηση τής άδειας οδήγησης Β κατηγορίας, η διαδικασία είναι η εξής: ο ενδιαφερόμενος, αφού προσκομίσει τα απαραίτητα δικαιολογητικά για την έκδοση τού ΔΕΕ (δελτίο εκπαίδευσης και εξέτασης υποψηφίου οδηγού), και προκειμένου να λάβουν μέρος στη θεωρητική εξέταση, υποχρεούνται να πραγματοποιήσουν τον ελάχιστο αριθμό ωρών θεωρητικής εκπαίδευσης (21x 45’). Στη συνέχεια, εφόσον ολοκληρώσουν την πρακτική τους εκπαίδευση στο αυτοκίνητο, ο αρμόδιος φορέας της οικείας Περιφέρειας για τον προγραμματισμό της πρακτικής δοκιμασίας, ορίζει την ημερομηνία της διεξαγωγής τους. Μετά από την επιτυχή ολοκλήρωση της πρακτικής δοκιμασίας, χορηγούνται η προσωρινή άδεια οδήγησης σύμφωνα και, στη συνέχεια, η οριστική άδεια οδήγησης.
Εκδήλωση ενδιαφέροντος

											

										

									

									
										
											
												
													4. Είμαι κάτοχος Β κατηγορίας διπλώματος οδήγησης. Μπορώ να οδηγήσω μοτοσυκλέτα;												
											

										

										
											
												Από το 2020 είναι εφικτή η οδήγηση μοτοσυκλετών έως 125cc (κατηγορία Α1 στις παρακάτω περιπτώσεις:

Α) Επιτρέπεται η οδήγηση μοτοποδηλάτων (κατηγορία ΑΜ) από οδηγούς που κατέχουν άδεια οδήγησης αυτοκινήτου (Β) πάνω από έξι έτη και έχουν συμπληρώσει την ηλικία των 27 ετών, χωρίς να απαιτείται η έκδοση νέου εντύπου άδειας οδήγησης.

Β) Επιτρέπεται η οδήγηση ελαφρού δικύκλου (κατηγορία Α1) από οδηγούς που κατέχουν άδεια οδήγησης αυτοκινήτου (Β) πάνω από 4 έτη, κατέχουν άδεια οδήγησης μοτοποδηλάτου πάνω από 4 έτη και έχουν συμπληρώσει την ηλικία των 27 ετών, χωρίς να απαιτείται η έκδοση νέου εντύπου άδειας οδήγησης.

Γ) Η οδήγηση ελαφρού δικύκλου (κατηγορία Α1) από οδηγούς που κατέχουν άδεια οδήγησης αυτοκινήτου (Β) πάνω από 6 έτη, έχουν συμπληρώσει την ηλικία των 27 ετών και έχουν παρακολουθήσει 5 μαθήματα πρακτικής εκπαίδευσης. Σε αυτή την περίπτωση και με την προσκόμιση των σχετικών δικαιολογητικών θα χορηγείται νέο έντυπο άδειας οδήγησης με την προσθήκη του κωδικού «121» στην κατηγορία Β.
Εκδήλωση ενδιαφέροντος
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									Ινστιτούτο Εκπαίδευσης Οδηγών Πετρίδης - Νουσοπούλου

								

							

								
									Αλ. Παπαναστασίου 128, Χαριλάου Θεσσαλονίκη
								
	
									2310 300985, 6942 062409
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